
Márciusi klubnap beszámoló

Márciusi klubnapunkat – Dr. Nagy Anikó főigazgató asszony (immár Klubtagunk) meghívására -
ismét a Heim Pál Kórházban rendezhettük meg igen kellemes és barátságos körülmények
között. A rossz idő ellenére több mint harmincan jöttünk össze, hogy felkért klubtagjaink
előadását meghallgathassuk.  

A hivatalos program előtt egy perces néma főhajtással búcsúztunk barátunktól,
tanítómesterünktől, egykori Elnökünktől Dr. Varga Ferenctől. Ezt követően, általános
elnökhelyettesünk Dr. Szepesi András – úgyis mint moderátor – bevezető szövegében
tájékoztatott néhány aktuális egészségpolitikai kérdésről, kimentette Czakó Imre gazdasági
igazgató klubtagunkat, hogy rendkívüli feladata miatt nem tudott eljönni, majd átadta a szót
Kálmánné Juhász Ilonának a ESZSZK gazdasági igazgatójának.

  

Bevezetőjében ismertette pályafutásának főbb állomásait és milyen szempontok szerint
pályázta meg ezt az Egyesített nagy kórházat, hogyan kezdett hozzá, mit tapasztalt és milyen
elképzelésekkel kívánja megvalósítani ezeket. A teljes előadás vázlatot mellékelten
megtekinthetitek.

        

  

  
      

A következő előadó, Klubtagunk: Karátsonyi Annamária, az Uzsoki kórház gazdasági
igazgatója, aki bevezetőjében elmondta, hogy lényegében négyszer pályázta meg a gazdasági
igazgatói állást, közben a Corvinus Egyetemen egyetemi docens címet is elnyerte, ahol
folyamatosan tanít. Korábbi munkahelyei az Uzsoki Kórház előtt, a Honvéd kórház, a Szent
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Imre Kórház. Minden előző munkahelyén és munkakörében a fő vezérelv volt az informatikai
rendszerszemlélet, a rendszerben való gondolkodás.

        

  

  
      

„Menetrend" szerint érkezett meghívott vendégünk Imre László úr a GYEMSZI főigazgató
helyettese, aki látványosan mutatta be a finanszírozás néhány átfogó kérdését és problémáját,
amelynek részletes diáit mellékelten szintén megtekinthettek.
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        Az előadásokat és a hozzászólásokat követték a tagfelvételek és mivel előző (március 6-i)klubnapunk beszámolója elmaradt, az ott elhangzott előadások diáit is meg lehet tekintetnihonlapunkon. A szakmai program lezárását követte az új tagok felvétele, név szerint:        

Dr. Jakab Anna      

Dr. Antall Gabriella       

Kókay András       
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Dr. Kollár Tibor       

Dr. Rácz Tamás       

Dr. Nagy Anikó       

Palócz Norbert       
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Prof.Dr.Vályi-Nagy István      

Horváth Krisztina       

Csépleö Viktória         A tagfelvételek után hangulatos, baráti beszélgetéssel zártuk a klubnapot, amelyheznagymértékben járultak hozzá a Kórház büféje által készített finom falatok.        
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        Amelyik klubtagunkat érdekli a teljes előadás szövege, a teljes két órás programotmeghallgathatja.   {mp3}2013_03_27{/mp3}    
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